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Какое из предложений синонимично исходному?
 

Viele technische Geräte verfügen über immer mehr Bedienungsfunktionen, obwohl die meisten
Menschen lieber möglichst einfache Geräte haben.

1) Weil viele technische Geräte immer mehr Funktionen haben, haben die meisten Menschen lieber
möglichst einfache Geräte.
2) Viele technische Geräte sind sehr schwer zu bedienen, und die meisten Menschen bevorzugen
einfache Geräte.
3) Die meisten Menschen wollen möglichst einfache Geräte haben, obwohl viele technische Geräte
immer mehr Bedienungsfunktionen anbieten.
4) Die meisten Menschen suchen sich lieber möglichst einfache Geräte, obwohl viele von ihnen immer
mehr Funktionen bedienen können.


